

Vzdělávací plán - Návykové nemoci

Praktická část vzdělávacího programu – v délce minimálně 12 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru návykové nemoci

Akreditované zařízení	Počet měsíců	Pracoviště
návykové nemoci – povinná praxe je vykonána na akreditovaném pracovišti poskytujícím lůžkovou nebo ambulantní péči pacientům s diagnózou návykové nemoci <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem návykové nemoci.</i>	12	SANANIM
z toho specializační stáž v zařízení poskytujícím: - specifické léčebné modalitty pro osoby škodlivě užívající návykové látky a závislé - ambulantní léčbu závislostí alkoholových i nealkoholových - substituční léčbu závislosti na opioidech	1 týden	SANANIM
specializační stáž v metadonovém substitučním centru – podmínkou absolvování stáže je absolvování Základního kurzu o substituční léčbě I.	1 týden	Všeobecná fakultní nemocnice v Praze - Klinika adiktologie - metadonové substituční centrum

Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách – povinná

Aktivity	Počet dní	Pracoviště
kurz Právní aspekty oboru návykové nemoci	1	IPVZ
kurz Základní kurz o substituční léčbě I.	1	IPVZ
kurz Základní kurz o substituční léčbě II.	1	IPVZ

b) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:

b1) všechny níže uvedené kurzy pro lékaře, kteří byli zařazení do nástavbového oboru bez absolvování níže uvedených kurzů,

b2) kurzy Lékařská první pomoc a Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace a Radiační ochrana pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let

b3) a kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Lékařská první pomoc	20	IPVZ
kurz Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace	12	IPVZ
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí	4	IPVZ

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Radiační ochrana	4	IPVZ

V Praze dne 24. 3. 2023



SANANIM z. ú.
Ovčí hájek 2349/64a
158 00 Praha 13
IČ: 00496090
DIČ: CZ00496090

podpis

Nezapomeňte doložit smlouvy s následujícími subjekty:

- Všeobecná fakultní nemocnice v Praze - Klinika adiktologie - metadonové substituční centrum
- IPVZ